

车商端午再“放价”，市民热情需提高

车市热度未与夏至高温同步

本报6月21日讯(首席记者 聂金刚) 随着夏至高温天气的到来,东营车市的热度却并未同步。尽管6月份有小型车展和端午节的“放价”优惠,可市民的观望情绪依旧浓厚,纷纷期待节能补贴等新政策的实施,购车热情仍待提高。

21日,记者咨询了东营多家汽车4S店,询问目前东营车市现状。记者了解到,进入夏季以来,东营车市迎来了年中销量比较低迷的时期,不管是当月汽车销量还是同比增幅,都没有与夏至的高温天气同步。

东八路一家4S店市场部经理李先生表示,节假日和春秋季节是汽车销售的黄金时间,车市也有“金三银四”和“金九银十”的说法。“现在正处于销售的低谷期,各家都推出了非常优惠的措施,最大程度让利顾客,把销量提上去。”

市民王先生表示,他参加了本月举办的小型车展,不过看到惨淡的销量,他也丧失了购车的信心。王先生说,很多像他这样的顾客都在期待汽车新政的实施,到时节能补贴等优惠就能节省下3000元的资金。

记者了解到,为了能够在近期增量,部分汽车4S店在端午节前“放价”,推出了优惠措施,刺激市民的购车热情,想在端午假期中提升销量。“端午节特供车”、“试驾即赠端午礼盒”等优惠相继推出。

记者了解到,增量是目前各车商最为紧要的任务,“后车时代”,优惠清库仍是主基调。一位从事多年汽车销售工作的王女士介绍,降价促销等手段都是为了刺激销量,如何伴随着夏至的高温提高车市的热度,成为摆在各车商面前的难题。



汽车资讯

关注轮胎细节 合理用胎保平安

面对即将来临的炎炎盛夏,我们需要对爱车的哪些环节进行重点照顾?今天为大家介绍夏天汽车轮胎保养应该注意的几个方面。

夏季车胎的保养问题关乎行车安全,所以不容忽视。夏季一向是汽车容易爆胎的季节,环境气温的升高容易使轮胎变形,抗拉力下降。加上轮胎本身的气压不标准或者橡胶老化等因素都会导致汽车在行驶中突然爆胎,威胁到行车安全。

所以夏季用车时,除了胎压等常规检测之外,更应该注意轮胎表面花纹中和扎在轮胎表面上的杂物。虽然这些杂物不会导致爆胎,但长此以往,会造成轮胎的磨损加大,尤其是在夏天,轮胎老化格外严重,如再不对其处理,爆胎的几率将大大增加。

在平时驾驶的时候也要注意轮胎是否有过热或者气压增高的现象。一旦发现这些现象,切记不可放气或向轮胎泼水,否则会造成胎面、胎侧胶层各部分收缩不均,产生脱层、裂纹,缩短轮胎寿命。正确的做法应该是通过降低车速,或者自然冷却等方法,让轮胎回复正常状态。

三伏酷暑,能够一边享受车内的凉爽和舒适,一边感受纵情驾驭的舒畅是每个爱车人共同的梦想。而要真正做到这两点,就需要我们对爱车倾注更多的关怀,真正将车子视作自己的重要伙伴,时常检查,定期维护,用心的照顾。这样,相信您和您的爱车都能轻松地享受夏天,度过这个长长的酷暑。

(新华)

三款清爽A0级小车推荐

气温一天天的升高,炎炎夏日就要来了,对于普通城市工薪一族来说,顶着酷暑外出上班的日子想必是不好过的,一款外观清爽、车身娇小的A0级小车应该是您的最好选择了,油耗不高,空调咱也开得起。本期,记者为大家精心推荐三款热销的A0级小车。

●上海大众Polo

不得不承认,大众Polo是那种初见难言钟情,试过难以割舍的经典小车范儿,继承了前辈的乖巧时尚血统的新Polo应用了大众全新的家族脸谱,前脸进气格栅及大灯组的锐利造型猛一看似乎与高尔夫也难分伯仲,很是干练。或许也正是这种气场,让Polo始终站在同级小车的前沿,月均销量过万,被认为是10万元级小车里最有竞争力和亲和力的合资小车。

记者建议:上海大众Polo是一款畅销多年的车型,新款上市以后,以其更年轻化的外形设计赢得了更多的消费者,目前的市场保有量很高,动力充沛且油耗合理,喜欢的朋友不妨到店详询。

●东风悦达起亚K2三厢

东风悦达起亚K2车型已经在众人的期盼中上市了。从外观上看, K2就像是K5的缩小版,在外观造型方面有着惊人的相似度。K2内饰做工也有所提高,空间宽敞实用,在同级别车型中有一定的优势。K2外观看上去酷似中级车K5,采用虎啸式的家族中网,周边用镀铬装饰, L形的雾灯很时尚。内饰采用上深下浅的双色搭配,比较居家。

记者建议:K2上市以来一直很受欢迎,保有量很高,外形方面出类拔萃,油

耗合理,喜欢的朋友不妨到店咨询。

●北京现代瑞纳

现代最新车型都流行雕塑体设计,这在瑞纳三厢身上已经得到体现,犀利的大灯,动感的车身线条,光看外观瑞纳三厢有种小号“索纳塔八”的感觉。内饰同样很动感,很年轻,三幅式方向盘用银色装饰,提升质感,高配车型方向盘上有多功能按钮,用起来很顺手。瑞纳上市之后的表现很好,动感的外形、年轻化的内饰很适合年轻朋友。

记者建议:作为一款A0级小车,北京现代瑞纳相对于日系、德系等竞争对手而言,最大的优势就是价格相对较低,在合资品牌中属于比较廉价的车型。打算购买A0级小车的网友可以考虑这款车型。

本报首席记者 聂金刚 整理



幸福, 尽在福瑞迪纪念版……



FORTE 福瑞迪
智在心 力于行

东风悦达起亚十年, 特别推出福瑞迪纪念版(GLS款、Premium款), 由内而外呈现时尚与动感——豪华优雅轮毂、个性棕色仪表台配色、雅致镀铬饰条……置身全面升级的福瑞迪纪念版, 让您成为众人的焦点, 全家幸福自然倍增!

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn



东风悦达起亚东营新广源4S专营店

地址: 东营市黄河路341号C段东(东辛采油厂东临200米)
销售热线: 0546-7360000 7077000
24小时服务热线: 0546-96658

东风悦达起亚东营海正4S专营店

地址: 东营经济开发区黄河路与东八路交汇处
销售热线: 0546-7763777 7761722
24小时售后服务热线: 0546-7763666